Adott a sikon bizonyos szamu pont, barmelyik kettGjiik Osszekotd egyenese nem megy at tovabbi adott ponton.
Mindegyik pont vagy piros, vagy fehér, vagy zold szinnel van megjelolve. A kiilonb6z6 szind pontparokat 6sszekotd
egyenesek szama 213, az egyenl$ szind parokat OsszekotGké 112. A pontokkal meghatérozott haromszogek koziil az
olyanok szadma, melyek mindegyik csticsa méas szinnel jelolt, 540, a 2 piros cstccsal biré haromszogek szama 612. Mit
mondhatunk a 2 fehér csticesal bird haromszégek szamarol?



